

SURAT KETERANGAN PENGABDIAN MASYARAKAT

Nomor: 011/SKPS/PAN-KGT/III/2025

Yang bertanda tangan di bawah ini:

Nama : Su'ada Maftuhah

Jabatan : Ketua AISHA Community

Lembaga : AISHA Community

Dengan ini menerangkan bahwa:

Nama : Dr. Rimi Gusliana Mais, M.Si

Peran : Ketua Pelaksana

Nama Kegiatan : Kajian AISHA Community

Tema Materi : Hijrah pada Allah: Ngaji Kitab Alhikam karya Syekh Ibnu

Atha'illah As Sakandari

Waktu Pelaksanaan : Ahad, 23 Maret 2025

Kami menyampaikan apresiasi atas kontribusi dan partisipasi sebagai Ketua Pelaksana kegiatan berjalan dengan lancar.

Demikian surat ini dibuat sebagai pendamping sertifikat dan dapat digunakan sebagaimana mestinya.

Jakarta, 27 Maret 2025

Hormat kami, AISHA Community

Su⁵ada Maftuhah Ketua AISHA Community



SERTIFIKAT

dengan bangga diberikan kepada:

Dr. Rimi Gusliana Mais, M. Si.

Sebagai Ketua Pelaksana dalam Kajian AISHA Community dengan Tema :

Hijrah pada Allah;

Ngaji Kitab Alhikam karya Syekh Ibnu Atha'illah As Sakandari

Ahad, 23 Maret 2025

Su'ada Maftuhah

Ketua AISHA Community